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	CCOO FIRMA EL ACUERDO PARA LA MEJORA DEL EMPLEO PÚBLICO

	CCOO logra un hito sindical con la firma de una OEP excepcional para la Sanidad Pública 

	Amplía la información en la sede del sindicato                                       Soria a 18 de abril  de 2017


Esta reivindicación, que ya formalizó CCOO en junio de 2016, se hace ahora realidad en el documento suscrito en el Ministerio de Hacienda para el conjunto de las Administraciones Públicas. El acuerdo incluye la convocatoria de una Oferta de Empleo Público (OEP) excepcional que podría superar las 270.000 plazas. De ellas, para la Sanidad Pública y según estudios del sindicato, se alcanzarían en torno a las 130.000 plazas, a desarrollar en tres años.
Esta propuesta de CCOO se unía a otras de gran calado en materia de empleo como la desaparición de la tasa de reposición, la recuperación del empleo perdido y el retorno a la jornada semanal de 35 horas; también el abordaje inmediato de la repercusión de la normativa europea sobre temporalidad en nuestro país y, finalmente, la actualización del Estatuto Básico del Empleado Público y del Estatuto Marco.

CCOO, considera esta firma "un hito sindical de CCOO y hay que decirlo alto y claro". "La oferta va a garantizar un proceso de estabilización en el sector sanitario público". Una propuesta liderada desde el principio por el sindicato en aras de estabilizar la alta tasa de empleo temporal y en precario del sector sanitario público (cifrada en torno al 48%). 

APOYA LAS PROPUESTAS DE CCOO
ÚNETE A CCOO, QUE ES QUIEN DEFIENDE TUS DERECHOS
CCOO, TU SINDICATO
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