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Si nos facilitas tu correo electrónico, podrás recibir avisos de convocatorias, noticias al instante, informas, infoempleo, revistas y otras muchas publicaciones. Sólo tienes que enviar un mensaje a spssoria@sanidad.ccoo.es  con tu nombre y apellidos.
· Convenio Clínicas Dentales
· Negociaciones con el Ministerio de Sanidad
· 13 de Junio: manifestación por una Europa más social y democrática

· Trabajadores del Sacyl:
Reuniones con Gerencia 

Concurso de traslados 2008

Estatutarización de funcionarios

· Becarios
· Firma invitada: Cristina Ochagavía Romero. Responsable de Juventud de CCOO en Soria y Técnica del Programa de Emancipación Juvenil
CONVENIO CLÍNICAS DENTALES 
El pasado día 28 de mayo se  publicó el III Convenio Colectivo del sector “Clínicas y Consultas de Odontología y Estomatología de la provincia de Valladolid” para los años 2013 a 2017.  CCOO ha solicitado que se renueve su extensión para las provincias de Ávila, Segovia y Soria (donde ya estaba extendido el anterior).
En cuanto se extienda a nuestra provincia os informaremos.
NEGOCIACIONES CON EL MINISTERIO DE SANIDAD 
El Ministerio de Sanidad acepta abordar en el Ámbito Negociador la mayoría de las propuestas sindicales de CCOO en una nueva reunión de este órgano, celebrada hoy 3 junio de 2013. Además, se ha aprobado oficialmente el Reglamento de este Ámbito de Negociación.
Así, en cuanto a los temas a negociar, el Ministerio ha planteado el siguiente calendario:
• 2º semestre de 2013:

- Estudio y análisis de los diferentes modelos de gestión que actualmente están funcionando en el SNS.

- Grupo de Trabajo de mejora continua de las condiciones laborales.

- Homogeneización de los procesos de selección y provisión de plazas en el conjunto del Estado, así como las horquillas en los baremos.

- Proyecto de Real Decreto que promueva la unificación y homologación de categorías profesionales.

- Áreas de Capacitación Específica y Reespecialización en todo lo que afecte a condiciones laborales y retributivas.
• 1er semestre 2014:
- Homogeneización de criterios de Carrera Profesional.

- Creación de categorías profesionales vinculadas a las especialidades de Enfermería.

- Clasificación Profesional y Cualificaciones de Profesionales.

- Homogeneización de la acreditación y los criterios en Formación Continua.

- Proyecto de RD sobre Gestión Clínica y su incidencia en las retribuciones.

- Agresiones a profesionales y políticas comunes en Salud Laboral

13 de junio, manifestación por una Europa más social y democrática
Movilización convocada por la Confederación Europea de Sindicatos (CES), para reclamar a los Estados miembros de la UE que pongan fin a las medidas de austeridad y exigir políticas para reactivar la economía y la creación de empleo.

Llevamos tres años de políticas antidéficit y de fuertes recortes sociales y los resultados no pueden ser más desalentadores.
Europa necesita una fuerte dimensión social y España un gran consenso por el empleo y la protección social.

NUESTRAS PRIORIDADES SON:
· Por un nuevo ‘Programa de Recuperación Europeo’, indispensable para restaurar el crecimiento sostenible y combatir el desempleo. La UE no se reduce a una zona de libre cambio. Su objetivo debe ser el pleno empleo y el progreso económico y social.

· Poner fin a los recortes en el gasto público, la protección social y los salarios, porque son injustos, aumentan el desempleo, las desigualdades y la pobreza, y agravan la recesión. 
· Apostar por un cambio de modelo productivo. Poner fin a una competitividad basada en bajos salarios y condiciones laborales precarias. 
· Poner el acento en las inversiones para un crecimiento y empleo sostenibles. 
· Promover el diálogo social y la negociación colectiva en todos los ámbitos.
· Por una fiscalidad gradual y redistributiva sobre los ingresos y la riqueza y el fin de los paraísos fiscales, la evasión de impuestos, el fraude fiscal, la corrupción y el trabajo no declarado. 
· Reforzar las redes de protección social para atender a las personas que peor lo están pasando con la crisis. 
· Preservar el consenso sobre nuestro sistema público de pensiones.
¡PARTICIPA EN LA MANIFESTACIÓN!
EN SORIA  LA CONCENTRACIÓN SERÁ EL JUEVES 13 DE JUNIO A LAS 8 DE LA TARDE 
FRENTE A LA SUBDELEGACIÓN DEL GOBIERNO.
TRABAJADORES DE SACYL 
Los que tenéis correo electrónico ya habéis recibido el acta aprobada de la reunión de Junta de Personal con Gerente del 26 de abril así como el resumen adelanto de lo sucedido en la reunión del pasado 28 de mayo.

A los que no disponéis de correo electrónico y recibís este informa en papel en vuestros domicilios, os hemos guardado copia de toda esta documentación y la  podéis recoger en el sindicato. No obstante os adelantamos algo al respecto.
RESUMEN de la Reunión Junta de Personal con Gerencia de A. Primaria y  Especializada celebrada el 28/05/2013

Pactos de objetivos, CCOO pregunta por el objetivo de Estudio de plantilla en base a la adecuación de la capacitación profesional a las actividades desarrolladas y estudio de las cargas de trabajo y que ítems se van a medir. El director de Gestión dice que falta por definir los criterios, pero que se va a hacer este año el estudio de plantillas en el personal no sanitario. CCOO pregunta cómo se espera conseguir un objetivo de presupuesto de gasto inferior al de 2012. El director Médico, dice que se exige un esfuerzo a las trabajadores ya que el presupuesto es igual que el año anterior. El gerente: partimos de una situación peor, porque el presupuesto incluye la paga extra y el año pasado no se pagó, por lo tanto vemos difícil que se pueda cumplir el gasto. El gerente explica que hay que cumplir los objetivos independientemente de los incentivos y productividad y defiende las buenas prácticas (a precio cero)
Calendario Vacacional 2013

CCOO denuncia que no dispone de los calendarios de máximo y mínimos de los servicios, salvo celadores donde vemos que no se respetan los mínimos. La dirección de Enfermería asegura que se han respetado. Y en celadores el subdirector de Gestión asume la problemática y asegura que se corregirá. Dice el gerente: en mayo hemos contado 79 camas desocupadas. La organización de cara al verano será: HVM, no va a haber cambios. HSB, cierra Urología.

Listas de espera

Han autorizado contrataciones de 1 Anestesista, 1 Radiólogo, 1 Técnico S de Imagen para el
Diagnóstico y 3 DUE para áreas de quirófano, contratos por 7 meses y en jornada de tarde que saldrán de la bolsa de empleo. Está previsto hacer 111 contratos personal de enfermería más cortos que otros años (57 DUE, 1 Fisio, 9 TS, 44 TCAE)  y 49 de personal gestión y servicios (7 Aux.Advo. 19Celador, 22 Hostelería y 1 Mantenimiento).

Jubilaciones y contratos. El gerente explicó las distintas jubilaciones que se están produciendo y lo que se está reponiendo. Hay vacantes, quizá los contratos por encima de plantilla se reduzcan. Han procedido a nombrar supervisor de RHB nombramiento provisional.

Coordinador de trasplantes y Enfermera responsable de trasplantes (que lo hará la supervisora de quirófano)

Se debatió sobre la restructuración de los centros de salud y de Soria rural en concreto. CCOO defendió que se dé a conocer a todo el equipo las propuestas de redistribución.

El gerente anunció también la unificación de Medicina Interna de los dos hospitales, según él ha sido siempre un único servicio. Los facultativos van a hacer todos guardias. Se va a planificar. Nos informan que ya han mandado el pilotaje de la continuidad asistencial en las 3 medicinas, cirugía y onco- hematología y según el director de Enfermería el supuesto pacto firmado por algunos sindicatos sólo contempla a enfermeros de estos servicios.

· TRASLADOS 2008
En Bocyl de 29 de mayo se ha publicado  la ORDEN SAN/394/2013, de 20 de mayo, por la que se resuelve definitivamente el concurso de traslados convocado por la Orden SAN/1349/2008, de 10 de julio, para la provisión de plazas vacantes de personal estatutario de las categorías siguientes: Albañil, Calefactor, Carpintero, Celador, Cocinero, Costurera, Electricista, Gobernanta, Grupo Administrativo de la FA, Grupo Auxiliar Administrativo de la FA, Grupo de Gestión de la FA, Grupo Técnico de la FA, Ingeniero Técnico, Jardinero, Lavandera, Limpiadora, Mecánico, Peluquero, Pintor, Planchadora, Telefonista, Trabajador Social y Técnico de Salud Pública de la Gerencia Regional de Salud.
· ESTATUTARIZACIÓN DE FUNCIONARIOS A 31 DE DICIEMBRE  2013 

CCOO plantea ante la Gerencia Regional una propuesta de acuerdo para que los funcionarios que no quieran estatutarizarse puedan mantenerse en sus puestos en los centros de salud y hospitales, en tanto no se les ofrezcan plazas vacantes y mediante el correspondiente concurso de traslados  
BECARIOS

CCOO obtiene una sentencia que permite a decenas de miles de jóvenes becarios ser dados de alta en la Seguridad Social.

Tal y como estaba previsto en el Acuerdo de Pensiones de 2011, dos millones de estudiantes universitarios y de formación profesional, potenciales beneficiarios.

El Tribunal Supremo ha estimado el recurso presentado por CCOO contra el RD 1717/2011 que restringía la obligación de dar de alta en Seguridad Social a los jóvenes participantes en programas de formación vinculados a estudios universitarios, o de formación profesional que conlleven contraprestación económica para las personas incluidas en los mismos
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FIRMA INVITADA: CRISTINA OCHAGAVÍA ROMERO

Responsable de Juventud de CCOO en Soria y Técnica del Programa de Emancipación Juvenil
La actual situación de crisis golpea de un modo especial a uno de los colectivos más vulnerables de nuestro mercado de trabajo: la juventud. Una juventud que se enfrenta a tasas de desempleo que superan el 50%  entre los menores de 25 años y cuya característica definitoria es la precariedad, entendida como alta temporalidad, bajos salarios, siniestralidad laboral, etc.  Precariedad de la que no nos hemos desprendido nunca, ni tan siquiera en la reciente pero ya tan olvidada “bonanza económica” de la década pasada. 
Desde CCOO consideramos que la situación actual de las personas jóvenes es alarmante y trasciende a lo social debido a varias razones. Por un lado la población joven que emigra está en edad tanto activa como reproductiva, además una vez emigrados, tendrán dificultad para retornar dado que iniciarán su desarrollo de vida en otro lugar con una familia, redes sociales, etc. Por tanto, tenemos un capital humano que se nos va para no volver. De este modo, la inversión en educación, se convierte en gasto, por desarrollarse la actividad laboral para la que se han formado estas personas jóvenes en otros países. Nos enfrentaremos a un grave problema poblacional y para la Seguridad Social a corto plazo, ya que el número de personas menores de 35 años será inferior al de mayores de 65. Todo esto sin olvidar los graves problemas de salud, que a nivel individual esta situación de desempleo continuado y de precariedad laboral lleva aparejados. 
Por ello, desde CCOO consideramos que es necesario el desarrollo de políticas de empleo y de creación de servicios dirigidos en especial a dar respuesta a la demanda de las personas jóvenes, porque la realidad laboral, tanto en el empleo como en el desempleo de éstas, es diferente de lo que lo es para otros grupos de edad.  Consideramos imprescindible que los gobiernos nacional, autonómico e incluso local asuman compromisos con la juventud como el de la “Garantía Juvenil”, iniciativa que consiste en que éstos, en coordinación con los Servicios Públicos de Empleo, establezcan los mecanismos adecuados para que ningún joven permanezca más de cuatro meses en el paro sin recibir una oferta de trabajo, un plan formativo o unas prácticas que le permitan introducirse o regresar al mercado laboral en condiciones justas.
Y en esta línea de compromiso con los y las jóvenes está nuestra organización con el Programa de Emancipación Juvenil, un servicio individualizado de atención a jóvenes de 16 a 35 años que estén buscando orientación en materia de búsqueda de empleo, formación y asesoramiento laboral. 

¿Qué servicio ofrece el Programa de Emancipación Juvenil a las personas jóvenes?

Ofrecemos una atención gratuita y personalizada a cualquier joven que se acerque a nuestro servicio, ya sea de forma presencial, telefónica o por email, en la búsqueda de empleo. Le ayudamos a elaborar su Curriculum Vitae, la carta de presentación así como consejos para presentarse a una entrevista de trabajo. Trabajamos con el usuario según sus necesidades y le orientamos en la búsqueda activa de empleo. 

Por otro lado, les asesoramos también en materia laboral, esto es, una vez insertados en el mercado de trabajo, les informamos sobre sus derechos y deberes como trabajadores y trabajadoras: contratos, convenio colectivo, etc.

¿Informáis de ofertas de trabajo a quienes se dirigen a vuestro servicio?

Así es. Semanalmente hacemos varios boletines que distribuimos entre nuestros usuarios sobre ofertas de empleo del sector privado, empleo público y formación no sólo de Soria, sino de toda Castilla y León. Además, y viendo las nuevas necesidades, elaboramos también un boletín de empleo en el extranjero, dada la demanda de muchos jóvenes. 

¿Qué tengo que hacer para apuntarme a este servicio si soy un/a joven en paro y busco empleo?

Acercarte a la sede de CCOO en Soria, en la Calle Vicente Tutor 6 o llamar a nuestro teléfono (975233644) o mandar un email a cochagavia@cleon.ccoo.es y cerrar una cita.
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