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 CCOO INFORMA


LA CONSEJERÍA DE HACIENDA DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN ACEPTA LAS TESIS DE CCOO PARA LA DEVOLUCIÓN DE LA PARTE PROPORCIONAL DE LA PAGA EXTRA DE DICIEMBRE DE 2012

En el día de hoy se ha celebrado, finalmente, la reunión pendiente con la Conse​jería de Hacienda de la Junta de Castilla y León para tratar la reposición de la parte proporcional devengada de la paga extra suprimida en el mes de diciembre de 2012.

Desde el inicio de la reunión, la Consejera ha reconocido que, tras el goteo de sentencias judiciales que se vienen produciendo, se ven en la obligación de reponer la mencionada parte proporcional de la forma más urgente posible, asumiendo la tesis que, desde el inicio de esta negociación, defendió CCOO (el pago inmediato de la totalidad de la parte proporcional de la paga extra en los primeros meses del año 2014).

Una vez asentado el anterior compromiso, ante la circunstancia de que la Conse​jería necesita algo de tiempo para dotarlo presupuestariamente, nos hemos empla​zado para celebrar una nueva reunión (con fecha límite del 21 de febrero) para ce​rrar el acuerdo definitivo que recogerá los aspectos concretos para su devolución (cálculo de devengo, fecha de pago,…).

Ahora toca seguir luchando por la restitución del resto de la paga extraordinaria y del resto de derechos laborales que nos fueron sustraídos ilegal e injustamente por el decreto de julio de 2012.

Valladolid, 6 de febrero de 2014 
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